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ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ, 
АВТОНОМНІЙ РЕСПУБЛІЦІ КРИМ ТА М. СЕВАСТОПОЛІ

Н А К А З

Про оголошення конкурсу

Керуючись Законом України від 10 грудня 2015 рок\ №889X411 «Про 
держави) службу» (далі -  Закон), Порядком проведення конкурсу на зайняття 
посад державної служби, затвердженим постановою Кабінете Міністрів України 
від 25 березня 2016 року №246 (зі змінами) (ділі - Порядок), наказом Головного 
управління ДФС у Херсонській області. Автономній Республіці Крим та 
м, Севастополі від 06.09,2018 №896 «Про Конкурент комісію», н а к а з у ю  і

і Оголосити комкоре на зайняття вакантних посад державної служба 
категорії «Б» в Головному управлінні ДФС у Херсонській області. Автономній 
Республіці Кри м та м. Севастополі згідно з додатком 1,

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
державної служби категорії «Б» в Головному управлінні ДФС у Херсонській 
області. Автономній Республіці Крим та м, Севастополі, визначених V і наказу 
(додаються).

3. Визначити, що функції адміністратора під час проведення конкурсе 
виконує Ракитс-ький Серпи Вікторович« начальник відділу кадрового 
адміністрування управління по роботі з персоналом Головного управління ДФС у 
Херсонській області. Автономній Республіці Крим та м, Севастополі.

4. Управлінню по роботі з персоналом (О. Кривенко):
4.1. забезпечити направлення до територіального управління Національного 

агентства України з питань державної служби передбаченої Законом і Порядком 
інформації,

4.2, спільно з відділом комунікацій (І. Сальник) забезпечити розміщення на 
офіційному субсайп Головного управління ДФС у Херсонській області. 
Автономній Республіці Крим та м. Севастополі нього наказ} та у м о в  проведення 
конкурсу па зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б»,

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник

СерціРакіггеьккп: 4 2 /6 5 4



Додаток 1
до наказу Г оловного управління 
ДФС у Херсонській області, 
Автономній Республіці Крим 
та м. Севастополі
від і7 6  грудня 2018 року О -о

Перелік вакантних посад державної служби каШіорії «Б> 
на які оголошується конкурс 

в Головному управлінні ДФС у Херсонській область 
Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

№ :^ Стриктурний Підрозділ Вакантна посада

1, Сектор моніторингу ризикових операцій управління 
аудиту Головного управління ДФС у Херсонській 
обдаси. А втоном ній  Республіці Крим та 
м. Севастополі

Завідувач сектору

Відділ адміністрування податків І зборів з фізичних 
осіб Херсонського управління Головного 
управління ДФС у Херсонській області. Автономній 
Республіці Крим та м. Севастополі

Начальник віллі лм

3 . Голопристанська державна податкова інспекція 
Херсонського управління Головного управління 
ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці 
Крим та |і. Севастополі

Начальник ДНІ

4. Нововорощовська державна податкова Інспекція 
Бериславськога управління Головного управління 
ДФС у Херсонській області. Автономній Республіці 
Крим та м. Севастополі

Начальник ДНІ

5 . Сек гор обслуговування плати нкі в 
Вел иколенетнськог о управління Головного 
управління ДФС у Херсонській області. Автономній 
Республіці К р и м  та м. Севастополі

Завідувач сектору

6 . Відділ адміністрування податків і зборів з фізичних 
осіб Великолегіетиського >гіравління Г оловиого 
управління ДФС у Херсонській область Автономній 
Республіці Крим та м. Севастополі

Начальник віт ті ту

Начальник управління 
по роботі і  персоналом О. КРИВЕНКО


